



## MINISTARSTVO ZDRAVLJA

## Još pet miliona od IBRD za energetska efikasnost

Međunarodna banka za obnovu i razvoj (IBRD) odobrila je Vladi zajam od pet miliona eura za finansiranje projekta „Energetska efikasnost u Crnoj Gori - dodatno finansiranje“, u cilju unapređenja energetske efikasnosti i uslova komfora u zdravstvenim objektima, saopšteno je iz Ministarstva zdravlja.

Kako su pojasnili iz Ministarstva, projektom se finansira primjena mjera energetske efikasnosti, koje se prije svega odnose na zamjenu fasadne stolarije, postavljanje toplotne izolacije na omotaču zgrade, poboljšanje unutrašnjeg osvijetljenja, adaptaciju ili potpunu zamjenu kotlarica, uz modernizaciju cjelokupnog sistema grijanja i sistema za pripremu sanitarne tople vode.

„Za realizaciju projekta energetske efikasnosti u zdravstvenim objektima zaduženo je Ministarstvo zdravlja, dok je Direktorat za energetska efikasnost Ministarstva ekonomije odgovoran za koordinaciju projekta i obezbjeđivanje podrške Ministarstvu zdravlja“, kaže se u saopštenju. Iz resora **Budimira Šegrt**a podsjećaju da je projekat počeo da se realizuje u aprilu 2014. i trajace do 30. marta 2017. godine. Radovi na primjeni mjera energetske efikasnosti sprovedeni su u Opštoj bolnici „Danilo I“ i Domu zdravlja na Cetinju, Opštoj bolnici i Domu zdravlja u Kotoru, Institutu za bolesti djece i u Kliničkom centru Crne Gore, u dijelu adaptacije termotehničkih i pratećih elektroinstalacija. Kako su precizirali iz Ministarstva, ukupna vrijednost izvedenih radova je oko 2,39 miliona eura.

Navodi se da je u Opštu bolnicu Kotor uloženo je oko 453,5 hiljada eura, a u Dom

“

**Radovi na primjeni mjera energetske efikasnosti sprovedeni su u Opštoj bolnici „Danilo I“ i Domu zdravlja na Cetinju, Opštoj bolnici i Domu zdravlja u Kotoru, Institutu za bolesti djece i u Kliničkom centru Crne Gore**

”

zdravlja u tom gradu oko 238,4 hiljade. U Opštu bolnicu „Danilo I“ na Cetinju uloženo je 355,4 hiljade, a u Dom zdravlja 119,4 hiljade eura. U Institutu za bolesti djece do sada je ukupno uloženo 955,4 hiljade eura, a u Klinički centar Crne Gore oko 688.000. Kako su kazali iz Ministarstva, kroz projekat „Energetska efikasnost u Crnoj Gori - dodatno finansiranje“ u početnoj fazi su radovi na zamjeni fasadne bravarije na glavnoj zgradi KCCG.

„A u toku je evaluacija ponuda za dodjelu ugovora „Izvođenje građevinsko-zanatskih radova sa elektroinstalacijama u domovima zdravlja Nikšić, Kolašin i Andrijevića, zdravstvenim stanicama Petnjica i Murino - LOT I, i Izvođenje termo-tehničkih instalacija sa elektroinstalacijama u domovima zdravlja Nikšić, Kolašin i Andrijevića i Zdravstvenoj stanici Petnjica - LOT II“, kaže se u saopštenju.

Navodi se da je početak radova planiran za jul ove godine.

Kako su naveli, očekuje se da će se primjenom mjera energetske efikasnosti i u ostalim zdravstvenim objektima ostvariti ušteda u potrošnji energenata za oko 30 odsto. **Mina**

# ANA ĐUKANOVIĆ: OD STUDENTKE Od žene se očekuju domaćica i profes



Ana Đukanović podijelila je sa prisutnima inspirativnu priču na temu „Od studentkinje do žene liderke“ u okviru drugog dana Konvencije žena Zapadnog Balkana.

### ✉ Jelena Vađen Đurišić

**K**ljuč do svakog uspjeha je ogroman rad, a u poslu priznajem samo podjelu na rad i nerad i na profesionalce i neprofesionalce, poručila je juče advokatica i bivša sutkinja Ana Đukanović.

Govoreći inspirativnu priču na temu „Od studentkinje do žene liderke“ u okviru drugog dana Konvencije žena Zapadnog Balkana, Đukanović je istakla da je svoj prvi važan pogrešan izbor imala sa 18 godina kada je „samodjelatno, samopouzdanje i samopoštovanje odlučila da upuše žurnalistikom“, ali je nakon četiri mjeseca i dva položena kolokvijuma sa desetakama isto tako odlučila da se prepíše na pravo koje je završila u roku i nikada se nije pokajala.

„Kada sam prvi put polagala zakletvu kao sudija to je izlazilo iz mene kao da sam se s tim rodila, znala sam da je to pravo. To sam bila ja, to je bio moj svijet, tu se poklopila ljubav prema poslu i biznisu. A to nije lak posao, pogotovu za ženu u Crnoj Gori od koje se očekuje da bude majka, domaćica, kuvarica, uvijek tu i da uz to bude profesionalac u svom poslu. I sve je to, po meni, u redu. I sve sam to ja bila tada i sada sam“, istakla je Đukanović koja je bila sudija Osnovnog, Višeg i Vrhovnog suda Crne Gore.

“

**Kada je svoj posao mogla sa lakoćom da obavlja u Vrhovnom sudu, te stekla mjesto i ugled, kada su joj djeca odrasla, a ona mogla da se posveti onome što voli, donijela je novu revolucionarnu odluku i razdvojila ljubav i biznis**

”

Kada je svoj posao mogla sa lakoćom da obavlja u Vrhovnom sudu, te stekla mjesto i ugled, kada su joj djeca odrasla, a ona mogla da se posveti onome što voli, donijela je novu revolucionarnu odluku i razdvojila ljubav i biznis.

„Ljubav je ostala u sudu, a biznis je prevagnuo, jer moralo je od nečega da se živi. Moja djeca su već bili studenti u inostranstvu i ja sam, kao roditelj koji ih je poslao na školovanje morala u tome finansijski istrajati, a to se nije moglo sa platom koja je u to vrijeme bila 436 eura. Rekla sam sebi: Daj se Ana na tržište, unov-

či ono što jedino imaš, a to je tvoje znanje“, kazala je Đukanović i istakla da joj nije žao, te da se nikada ne bi vratila u sistem. U Crnoj Gori se, kaže, ljudi teško odriču funkcije. Kada je odlazila u advokaturu ponudila je svoje kolegince sutkinje da podu sa njom, ali su one to odbile.

„I danas važi poziv, ali ne dolaze već kukaju. E pa ne kukajte, nego radite“, poručila im je ona. Najviše voli da radi sa tek svršenim studentima, jer kako kaže, može najbolje da ih nauči lojalnosti sebi i poslu iz koje proizilazi i lojalnost klijentu.

„Lojalnost nema cijenu. Moj postulat koji mladi dobro usvajaju je: praviti kompromise u poslu, ali nikad ne odstupite od bazičnog principa. Kada prvi put odstupite gubi se ona važna karika koja povezuje i samopouzdanje i samokontrolu i samovjerenje, a to je samopoštovanje“, istakla je Đukanović. Iako žene nijesu dobre u boksu, realni svijet je najbolje objasnio bokser **Majk Tajson** rečenicom „svako ima plan dok ne dobije udarac u usta“, kazala je Đukanović i poručila da je neprekidno učenje i trening MORANJE.

„I na kraju dana opet bih isto kao na početku što me je učinilo liderom. Ono što sam kupila rođenjem i što su me nau-